
ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 22 мая 2020 г. N 733

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРАВИЛ

ОПРЕДЕЛЕНИЯ МИНИМАЛЬНОЙ ВЕЛИЧИНЫ

ОБЪЕМА АВТОМОБИЛЬНОГО

БЕНЗИНА КЛАССА 5 И (ИЛИ) ДИЗЕЛЬНОГО

ТОПЛИВА КЛАССА 5,

ПРОИЗВЕДЕННЫХ В ТОМ ЧИСЛЕ ПО ДОГОВОРУ

ОБ ОКАЗАНИИ

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКУ УСЛУГ ПО ПЕРЕРАБОТКЕ

НЕФТЯНОГО

СЫРЬЯ И РЕАЛИЗОВАННЫХ

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОМ, ИМЕЮЩИМ

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ ЛИЦА,

СОВЕРШАЮЩЕГО ОПЕРАЦИИ

ПО ПЕРЕРАБОТКЕ НЕФТЯНОГО СЫРЬЯ, И (ИЛИ)

ИНЫМ ЛИЦОМ,

ВХОДЯЩИМ В ОДНУ ГРУППУ ЛИЦ С ТАКИМ

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОМ

В СООТВЕТСТВИИ С АНТИМОНОПОЛЬНЫМ

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, В НАЛОГОВОМ

ПЕРИОДЕ НА БИРЖЕВЫХ

ТОРГАХ, ПРОВОДИМЫХ БИРЖЕЙ (БИРЖАМИ), И

О ПРИЗНАНИИ





УТРАТИВШИМ СИЛУ ПОСТАНОВЛЕНИЯ

ПРАВИТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТ 29 ДЕКАБРЯ 2018

Г. N 1720

 В соответствии с пунктом 8 статьи 193 Налогового

кодекса Российской Федерации Правительство

Российской Федерации постановляет:

1. Утвердить прилагаемые Правила определения

минимальной величины объема автомобильного

бензина класса 5 и (или) дизельного топлива

класса 5, произведенных в том числе по договору

об оказании налогоплательщику услуг по

переработке нефтяного сырья и реализованных

налогоплательщиком, имеющим свидетельство о

регистрации лица, совершающего операции по

переработке нефтяного сырья, и (или) иным

лицом, входящим в одну группу лиц с таким

налогоплательщиком в соответствии с

антимонопольным законодательством

Российской Федерации, в налоговом периоде на

биржевых торгах, проводимых биржей (биржами).

2. Признать утратившим силу постановление

Правительства Российской Федерации от 29

декабря 2018 г. N 1720 "Об утверждении объемов

минимальной величины автомобильного бензина





класса 5 и (или) дизельного топлива класса 5,

произведенных из нефтяного сырья,

направленного на переработку и принадлежащего

налогоплательщику на праве собственности, и

реализованных налогоплательщиком в налоговом

периоде на биржевых торгах, проводимых на

бирже (биржах), и Правил определения объемов

реализации на биржевых торгах автомобильного

бензина класса 5 и (или) дизельного топлива

класса 5" (Собрание законодательства Российской

Федерации, 2019, N 1, ст. 15).

3. Настоящее постановление вступает в силу по

истечении одного месяца со дня его

официального опубликования и не ранее 1-го

числа очередного налогового периода по акцизам

и распространяется на правоотношения,

возникшие с 1 апреля 2020 г.

Председатель Правительства

Российской Федерации

М.МИШУСТИН

Утверждены

постановлением Правительства

Российской Федерации

от 22 мая 2020 г. N 733

ПРАВИЛА





ОПРЕДЕЛЕНИЯ МИНИМАЛЬНОЙ ВЕЛИЧИНЫ

ОБЪЕМА АВТОМОБИЛЬНОГО

БЕНЗИНА КЛАССА 5 И (ИЛИ) ДИЗЕЛЬНОГО

ТОПЛИВА КЛАССА 5,

ПРОИЗВЕДЕННЫХ В ТОМ ЧИСЛЕ ПО ДОГОВОРУ

ОБ ОКАЗАНИИ

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКУ УСЛУГ ПО ПЕРЕРАБОТКЕ

НЕФТЯНОГО

СЫРЬЯ И РЕАЛИЗОВАННЫХ

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОМ, ИМЕЮЩИМ

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ ЛИЦА,

СОВЕРШАЮЩЕГО ОПЕРАЦИИ

ПО ПЕРЕРАБОТКЕ НЕФТЯНОГО СЫРЬЯ, И (ИЛИ)

ИНЫМ ЛИЦОМ,

ВХОДЯЩИМ В ОДНУ ГРУППУ ЛИЦ С ТАКИМ

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОМ

В СООТВЕТСТВИИ С АНТИМОНОПОЛЬНЫМ

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, В НАЛОГОВОМ

ПЕРИОДЕ НА БИРЖЕВЫХ

ТОРГАХ, ПРОВОДИМЫХ БИРЖЕЙ (БИРЖАМИ)

1. Настоящие Правила устанавливают требования

по определению минимальной величины объема

автомобильного бензина класса 5 и (или)

дизельного топлива класса 5, произведенных в

том числе по договору об оказании

налогоплательщику услуг по переработке





нефтяного сырья и реализованных

налогоплательщиком, имеющим свидетельство о

регистрации лица, совершающего операции по

переработке нефтяного сырья, и (или) иным

лицом, входящим в одну группу лиц с таким

налогоплательщиком в соответствии с

антимонопольным законодательством

Российской Федерации, в налоговом периоде на

биржевых торгах, проводимых биржей (биржами).

2. Минимальная величина объема

автомобильного бензина класса 5,

произведенного в том числе по договору об

оказании налогоплательщику услуг по

переработке нефтяного сырья и реализованного

налогоплательщиком, имеющим свидетельство о

регистрации лица, совершающего операции по

переработке нефтяного сырья, и (или) иным

лицом, входящим в одну группу лиц с таким

налогоплательщиком в соответствии с

антимонопольным законодательством

Российской Федерации, в налоговом периоде на

биржевых торгах, проводимых биржей (биржами),

составляет 10 процентов объема производства

автомобильного бензина класса 5 за календарный

месяц, произведенного (оприходованного)

налогоплательщиком и (или) переданного

налогоплательщику организациями,





непосредственно оказывающими

налогоплательщику услуги по переработке

нефтяного сырья.

Для налоговых периодов, приходящихся на

период с 1 апреля 2020 г. по 30 июня 2020 г.,

минимальная величина объема автомобильного

бензина класса 5, произведенного в том числе по

договору об оказании налогоплательщику услуг

по переработке нефтяного сырья и

реализованного налогоплательщиком, имеющим

свидетельство о регистрации лица, совершающего

операции по переработке нефтяного сырья, и

(или) иным лицом, входящим в одну группу лиц с

таким налогоплательщиком в соответствии с

антимонопольным законодательством

Российской Федерации, в налоговом периоде на

биржевых торгах, проводимых биржей (биржами),

составляет 5 процентов объема производства

автомобильного бензина класса 5 за календарный

месяц, произведенного (оприходованного)

налогоплательщиком и (или) переданного

налогоплательщику организациями,

непосредственно оказывающими

налогоплательщику услуги по переработке

нефтяного сырья.

3. Минимальная величина объема дизельного





топлива класса 5, произведенного в том числе по

договору об оказании налогоплательщику услуг

по переработке нефтяного сырья и

реализованного налогоплательщиком, имеющим

свидетельство о регистрации лица, совершающего

операции по переработке нефтяного сырья, и

(или) иным лицом, входящим в одну группу лиц с

таким налогоплательщиком в соответствии с

антимонопольным законодательством

Российской Федерации, в налоговом периоде на

биржевых торгах, проводимых биржей (биржами),

составляет 6 процентов объема производства

дизельного топлива класса 5 за календарный

месяц, произведенного (оприходованного)

налогоплательщиком и (или) переданного

налогоплательщику организациями,

непосредственно оказывающими

налогоплательщику услуги по переработке

нефтяного сырья.

Для налоговых периодов, приходящихся на

период с 1 апреля 2020 г. по 30 июня 2020 г.,

минимальная величина дизельного топлива

класса 5, произведенного в том числе по договору

об оказании налогоплательщику услуг по

переработке нефтяного сырья и реализованного

налогоплательщиком, имеющим свидетельство о

регистрации лица, совершающего операции по





переработке нефтяного сырья, и (или) иным

лицом, входящим в одну группу лиц с таким

налогоплательщиком в соответствии с

антимонопольным законодательством

Российской Федерации, в налоговом периоде на

биржевых торгах, проводимых биржей (биржами),

составляет 3 процента объема производства

дизельного топлива класса 5 за календарный

месяц, произведенного (оприходованного)

налогоплательщиком и (или) переданного

налогоплательщику организациями,

непосредственно оказывающими

налогоплательщику услуги по переработке

нефтяного сырья.

4. Вне зависимости от того, является ли

продавцом по договору купли-продажи на

биржевых торгах налогоплательщик или иное

лицо, входящее в одну группу лиц с таким

налогоплательщиком, при определении

минимальных величин объема автомобильного

бензина класса 5 и дизельного топлива класса 5,

установленных в пунктах 2 и 3 настоящих Правил,

учитывается объем автомобильного бензина

класса 5 и (или) дизельного топлива класса 5,

реализуемый на условиях поставки "франко-

труба" - передачи налогоплательщиком

(организацией, оказывающей налогоплательщику





услуги по переработке нефтяного сырья) в пункте

сдачи при нефтеперерабатывающем заводе

товара в трубопроводную систему и (или) на

условиях поставки "франко-вагон станция

отправления" - передачи налогоплательщиком

(организацией, оказывающей налогоплательщику

услуги по переработке нефтяного сырья) на

железнодорожной станции отправления при

нефтеперерабатывающем заводе.

В случае отсутствия у налогоплательщика

(организации, оказывающей налогоплательщику

услуги по переработке нефтяного сырья) пункта

сдачи товара в трубопроводную систему и

объектов, предназначенных для отправки

произведенных автомобильного бензина класса 5

и (или) дизельного топлива класса 5

железнодорожным транспортом, учитываются

также отгрузки на условиях поставки "самовывоз

автомобильным транспортом".

5. При определении минимальных величин

объемов автомобильного бензина класса 5 и (или)

дизельного топлива класса 5, установленных

пунктами 2 и 3 настоящих Правил, не

учитывается количество автомобильного бензина

класса 5 и (или) дизельного топлива класса 5,

реализуемое в соответствии со сделками,





заключенными на биржевых торгах:

а) на основании заявок, адресованных

конкретному участнику биржевых торгов;

б) на основании заявок, поданных одним

участником биржевых торгов и содержащих

встречные по отношению друг к другу

волеизъявления на заключение договора купли-

продажи в отношении одного вида биржевого

товара;

в) являющимися нестандартными сделками,

определенными в соответствии с Федеральным

законом "О противодействии неправомерному

использованию инсайдерской информации и

манипулированию рынком и о внесении

изменений в отдельные законодательные акты

Российской Федерации";

г) продавцом с лицами, входящими с ним в одну

группу лиц, в случае если такие сделки заключены

на указанных в пункте 4 настоящих Правил

условиях поставки.

6. По запросу налоговых органов информация о

соответствии (несоответствии) сделок условиям

поставки, указанным в пункте 4 настоящих

Правил, предоставляется биржей (биржами).








